
Gellert Park Expansion -
Preferred Concept Survey

SURVEY RESPONSE REPORT
27 June 2017 - 07 September 2023

PROJECT NAME:
Gellert Community Park Expansion

MarkTaylor
Typewritten Text
Charts & Graphs Only



Q1  What features are you most looking forward to in the Preferred Park Concept (pick 3).

Asphalt pump track Multi-purpose basketball courts Looped pathways Tennis courts Pickleball courts

Natural playground Open lawn event green Soccer Field Shade/picnic shelters

Community allotment garden Fitness equipment Plaza space Pavilion/performance node

Question options

20

40

60

80

100

120

140

160

180

87

136

167

50

133

125

50

57

154

45

133

41

36

Optional question (484 response(s), 41 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q2  What would you prioritize through the design process?

78 (16.6%)

78 (16.6%)

85 (18.1%)

85 (18.1%)

306 (65.2%)

306 (65.2%)

Include as many features as possible using basic materials Include a higher level of material finish and enhanced aesthetics

Balance aesthetics with providing as many elements as possible, while ensuring a high quality surface finish for sport amenities

Question options

Optional question (469 response(s), 56 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q4  Multi-purpose courts are proposed in various locations.  What type of uses would you
like on the multi-purpose courts? (Check all that apply)

Basketball Futsal Road Hockey Sport/Flexible Wall Painted ground games (hopscotch, long jump, etc.)

4 square Spectator seating areas Social zones Other (please specify)

Question options
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Optional question (461 response(s), 64 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q5  A variety of Trek Fit fitness equipment is proposed in two locations across the park.
 What style of equipment would you like to see?

41 (8.2%)

41 (8.2%)

101 (20.1%)

101 (20.1%)

248 (49.3%)

248 (49.3%)

113 (22.5%)

113 (22.5%)

Obstacle Course Fitness Circuit Combination of both I wouldn't use the fitness equipment
Question options

Optional question (503 response(s), 22 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q6  Premium sport facilities are often fenced for security to ensure that use is controlled and
the site is secure.  Please select your preference when considering fencing/security for sport
features (eg. tennis and pickleball courts, soccer field)

Minimize fencing so the facilities are as accessible as possible to the general public Balance fencing and security needs

Provide maximum fencing so that access is restricted and controlled outside of form operating times, even if that limits general public
use during regular park hours.

Question options
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Optional question (499 response(s), 26 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q7  Are you interested in using the allotment garden?

132 (26.6%)

132 (26.6%)

364 (73.4%)

364 (73.4%)

Yes No
Question options

Optional question (496 response(s), 29 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q10  A portion of the existing parking lot is proposed to be converted into a plaza space with
multi-purpose court, to facilitate a more vibrant space connected to the skatepark and
playground.  Do you agree with the plaza location shown?

362 (77.7%)

362 (77.7%)

104 (22.3%)

104 (22.3%)

Yes No
Question options

Optional question (466 response(s), 59 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q11  The pathways proposed and existing within the park make a variety of loops, would you
like to have signage and/or line painting to mark out distances or designated loops?

367 (74.6%)

367 (74.6%)

113 (23.0%)

113 (23.0%)

12 (2.4%)

12 (2.4%)

Yes No Maybe (please specify)
Question options

Optional question (492 response(s), 33 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q12  The park offers a variety of spaces for public art to be incorporated.  Where should
public art be included? (Check all that apply)

Pathways Green spaces Plaza gathering spaces Other (please specify)
Question options
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Optional question (486 response(s), 39 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q13  What would you like public art to be?

145 (29.9%)

145 (29.9%)

52 (10.7%)

52 (10.7%)

288 (59.4%)

288 (59.4%)

Functional - Integrated into infrastructure Freestanding - Contributes to placemaking such as sculptural art Both
Question options

Optional question (485 response(s), 40 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q14  I would like to see public art incorporated into: (Check all that apply, images provided to
demonstrate potential)

Bike racks Shade structures Seating Decorative fencing Screening wall

Multi-functional (seating and shelter) Sculptural Pathways Plaza surfacing Other (please specify)

Question options
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Optional question (490 response(s), 35 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q15  The park offers a variety of spaces that have the opportunity for cultural programming.
What types of art programming would you like to see encouraged within the park? (Check all
that apply)

Acoustic music performance Amplified music performance Dance Busking Theatre

Musical theatre Film Other (please specify)

Question options
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Optional question (450 response(s), 75 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q16  What features would you like to see within the performance node?

Raised stage Ground-level stage Covered stage with roof Amphitheater seating Access to amplification

Surface for projection Other (please specify)

Question options
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Optional question (450 response(s), 75 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q17  How many attendees/spectators should the park be able to accommodate for events?

33 (7.0%)

33 (7.0%)

127 (26.9%)

127 (26.9%)

187 (39.6%)

187 (39.6%)

125 (26.5%)

125 (26.5%)

< 50 50 - 100 100 - 200 200+
Question options

Optional question (472 response(s), 53 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q18  For larger events or festivals, how would you like to see activities overlap in different
areas throughout the park?

244 (52.9%)

244 (52.9%)

217 (47.1%)

217 (47.1%)

Completely integrated in an open plan

Separation across different zones (ie. multiple performers across park, clearly defined space and separation between activities

Question options

Optional question (461 response(s), 64 skipped)
Question type: Radio Button Question
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